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ATA DA 18'SESSÀO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 06 DE JLTNHO DE2.022.

ATA DA I8" SESSÃO ORDINÁRIA DA CÁMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA.
REALIZADA AS I9:OO HORAS DO DIA 06 DE JUNHO D82.022, NA SEDE DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÀO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL,
SENHOR ROBERTO DOS REIS ROLIM E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES
OSwALDo ELIAS DA SILvA JÚNIOR, RICHARDSoN CoRRÊA DE OLIvEIRA, MARIA
CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, ADAIR JOSÉ FOGAÇA, LEANDRO AUGUSTO
PORTELLA SANTOS (DE FORMA VIRTUAL), JOÃO ROSA FILHO, AGUINALDO
ANTÔNIO DE OLMIRA E MANOEL HENRIQUE SOARES. SOB A PROTEÇÀO OE OSUS O
NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÀO. EM SEGUIDA, COMLINICOU AOS
QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÀO, QUE SE MANTENHAM EM SILÊNCIO
DURANTE OS TRABALHOS. NÀO MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÀO AO QUE
SE PASSAR EM PLENÁRIO, NOS TERMOS DO ARTIGO IZ:, PNRÁCR-qFOS 2', 3". 4O E 5O DO
REGIMENTo INTERN0. NA SEQUÊNCIA, o PRESIDENTE SOLICIToU AoS SENHoRES
VEREADORES QUE NÃO ATENDAM SEUS TEI,EFONES CELULARES. BEM COMO
ADVERTIU QUE NÀO SJRÁ PERMITIDO O ABANDONO DO PLENÁRIO, SALVO SE
ACOME'fIDO DE MAL SUBITO. A SEGUIR. O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR
ADAIR JOSÉ TOGAÇA PARA FAZER A LEITURA DO PREÂMBULO. EM SEGUIDA, O
PR,ESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA PARA
FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BÍBLICA. NA SEQUÊNCIA O NOBRI PRESIDENTE
SoLICIToU UM MINUTo DE SILÊNCIo PARA MEDITAR SoBRE A PASSAGEM BÍBLICA.
DANDO CONTTNUIDADE. O PRESTDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO NOMINAL QUANTO A
DISPENSA DA LEITURA DAS ATAS DA 17" SESSÃO ORDINÁRIA E 22' SESSÀO
EXTRAORDINÁRIa OE 2.022, A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÀO, E COLOCADA EM
voTAÇÀo NoMTNAL, FOI APROVADA pOR UNANTMTDADE. A SEGUTR, COLOCOU EM
DISCUSSÀO AS ATAS DA 17" SESSÀO ORDINÁRIA E 22" SESSÂO EXTRAORDINÁRIA OE
2.022, E COLOCADAS EM VOTAÇÃO NOMINAL, FORAM APROVADAS pOR

UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO I" SECRETÁRIO PARA
EFETUAR A LEITURA Do EXPEDIENTE. NA sEeuÊNCIA, o 1" SECRETÁRro pez e
LEITURA DO VETO PARCIAL AO PROJETO DE LEI N" 073/22 (AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO _ DISPÔE SOBRE O VETO PARCIAL DE PARTE DO ARTIGO 6'E DA
INTEGRALIDADE DO ARTIGO 9", POR INCONSTITUCIONALIDADE MATERIAL) E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIASI DO VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N'
086/22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO DISPÕE SOBRT O VETO INTEGRAL, POR SER
MATERIALMENTE CONTRÁRIO AO INTERESSE PÚBLICO) C OÁ OUTNAS PROVIDÊNCIAS;
DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N'089/22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO
DISPÔE SOBRE O REAruSTE SALARIAL PARA COORDENADORES PEDAGOGICOS DO
QUADRO DE SERVIDORES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÀO DO MUNICÍPIO
DE ARAÇOIABA DA SERRA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; E DO PROJETO DE LEI N'
090/22 (AUTORTA DO PODER EXECUTTVO - AUTORTZA O PODER EXECTJTTVO MUNTCTPAL,
A CELEBRAR CONVÊNIO COM O ESTADO DE SÀO PAULO E A SECR-ETARIA DE
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SEGURANÇA PUBLICA, VISANDO O COMPARTILHAMENTO DE ESTAGIÁRIOS) E DÁ
OUTRAS PROVIDENCIASOS QIJAIS FORAM DESPACHADOS PARA A COMISSÀO DE
CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÀO FINAL, PARA FINS DE ANÁLISE E PARECER. EM
SEGUIDA, O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA LIDAS E
DESPACHADAS. ESTÃO A DISPOSIÇÀO DE TODOS OS INTERESSADOS. JLTNTO AO SITE
DESTA CASA DE LEIS. NA SEQUÊNCIA. O NOBRE PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A
PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM SOBRE ASSUNTOS DE LIVRE ESCOLHA.
NÃO PODENDO CADA oRADoR EXCEDER o PRAZo DE CINCo MINUTOS. PROIBIDOS oS
APARTES. NOS TERMOS DO PARÁGRAFO 3" DO ARTIGO 13I DO REGIMENTO INTERNO.
MANIFESTAREM.SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARES, RICHARDSON
coRRÊA DE oLrvErRA, ADArR JosÉ FOGAÇA, AGUTNALbo ANTôNro DE oLrvEIRA,
oSwALDo ELIAS DA SILvA JÚNIoR, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTo E
RoBERTo Dos REIS RoLIM. A SEGUIR, o pRESIDENTE soLICITou Ro t" srcRErÁnlo
PARA EFETUAR A LEITURA DA oRDEM Do DIA. EM SEGUIDA. o I" SECRETÁRIo FEZ A
LEITURA oe uoçÃo DE AILAUSo N. 0lg/22 (AUToRIA Do vEREADOR RICHARDSoN
CORREA DE OLIVEIRA _ AO SENHOR VALTER KITAOKA. SERVIDOR PTISI-ICO
Mt,NICrpAr.) r oÁ ornRns pnovroÊNctAs A euAl. colocADo EM Drscr;SsÃo,
MANIFESToU-SE o vEREADoR RrcHARosox connÊA DE OLIVEIRA, E coLocADA
EM VOTAÇÀO NOMINAL, I-'Ot APROVADA pOR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA. O l.
SECRETARIO FEZ A LEITURA DA MOÇAO DE APLAUSO N" 019/22 (AUTORIA DO
VEREADoR RtcHARDSoN coRRÊA DE OLIVEIRA - Ao sENHoR oRIVALDo JosE Dos
sANTos, sERvrDoR púglrco MLrNrcrpAL) E oÁ ournas pRovrDÊNCTAS A euAL.
coLocADA EM DISCUSSÃO, E COLOCADA EM VOreçÃO NOMINAL. FOI APROVADA
POR LINANIMIDADE. A SEGUIR. O PRESIDENTE INFORMOU QI]E AS PROPOSITURAS
ACrMA LIDAS. DTCUTTDAS E VOTADAS. sSrÀO e DISPOSIÇÃO DE TODOS OS
INTERESSADOS, JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. EM SEGUIDA. O PRESIDENTE
DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA AS CoNSIDERAÇÕES FINAIS. MANIFESTARAM-SE
os vEREADoRES RICHARDsox connÊl DE 0LIvEIRA E RoBERTo Dos REIS
RoLIM. E coMo NÃo Hevte MAIS NADA A sER DISCUTIDo. o NoBRE pRESIDENTE
AGRADECEU A IRESENÇA DE ToDos. E soB A rnorrçÂo DE DEUS. DECLARoU
ENCERRADA e ls'sgssÀo oR»tNÁRla DE 2.022.

SALA DAS sEssôgs.06 DE JUNHO D82.022.
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